
Madame la Directrice de l'animation économique de la Chambre de Commerce 

et d'Industrie du Burkina Faso représentants Monsieur le  Directeur Général ; 

Monsieur le Représentant du Directeur Général des Productions Animales ; 

Monsieur le Directeur Général des Services Vétérinaires ; 

Monsieur le Directeur du Centre de Promotion de l’Aviculture Villageoise ; 

Chers participants bonjour. 

C’est dans une action de grâce à Dieu et avec une grande fierté que je prends la 
parole pour vous adresser ces quelques mots de bienvenue à l’occasion du 
lancement officiel du partenariat entre AFRIMED de la Tunisie et VITA BETAIL ET 

VOLAILLE du Burkina Faso. 

Avant tout propos, permettez-moi de souhaiter la bienvenue aux membres de la 
mission d’AFRIMED de la Tunisie à savoir : 

▪ Docteur NaoufeL KHARROUBI, Directeur Technique ; 

▪ et Monsieur Amin Jeddi GONZALEZ, Responsable Commercial à 

l’Exportation. 

Faut-il le rappeler, c’est suite à un voyage d’affaires en Tunisie dans le cadre 
d’une mission de prospection initiée par la Chambre de Commerce et de 
l’Industrie du Burkina Faso et son homologue de la Tunisie, que j’ai eu l’occasion 

de rencontrer la Firme Tunisienne AFRIMED. De cette rencontre sont partis les 
échanges, puis les négociations ayant abouti au partenariat actuel dont le fruit 
est une représentation exclusive au Burkina Faso, pour la distribution des 

compléments alimentaires pour bétail et volaille.  

Impressionnée par le professionnalisme d’AFRIMED et la qualité de leurs 

produits, et considérant l’intérêt que ces produits peuvent apporter au secteur 
de l’élevage dans notre pays, nous avons initié et réussi la mise en place de la 
Société VITA BETAIL ET VOLAILLE, afin d’assurer la gestion de l’activité. 

VITA BETAIL ET VOLAILLE est une Société SARL, de droit Burkinabè, qui évolue 

dans l’importation et la distribution de compléments alimentaires pour animaux 
d’élevage. Ces produits qui sont distribués à travers plusieurs pays Africains du 

Magreb et au Sud du Sahara, sont le fruit de plusieurs années de recherche, dont 
nos illustres invités ici présents  parleront très certainement de long en large. 

Mesdames et Messieurs, 

Chers Participants, 



Nous sommes convaincus que par ce partenariat Sud-Sud, le sous-secteur de 

l’élevage au Burkina Faso sera encore plus stimulé, ce qui renforcera la 
productivité animale, l’économie nationale et renforcer ainsi la sécurité 

alimentaire et nutritionnelle des laborieuses populations rurales. 

C’est pourquoi, VITA BETAIL ET VOLAILLE est fière de se positionner dans la 
commercialisation de ces compléments alimentaires. 

Des premiers retours des consommateurs, les tendances sont positives et 

prometteuses d’un avenir radieux pour le sous-secteur de l’élevage au Burkina 
Faso. 

Cependant, nous sommes conscients que pour arriver à couvrir toutes les 

régions du pays et pour permettre aux différents acteurs de mieux comprendre 

le mécanisme d’action et les modes d’utilisation de ces produits, il apparaissait 

nécessaire d’organiser ce cadre d’échanges avec l’équipe technique d’AFRIMED ; 

c’est tout le sens du présent atelier national de Lancement. 

▪ Mesdames, Messieurs,  

▪ Chers invités, 

Je ne saurai clore mon propos, sans vous rassurer encore une fois de plus que 
VITA BETAIL ET VOLAILLE est déterminé à apporter à sa clientèle de bons et 

constants services. 

Puisse Dieu demeurer au contrôle.  

Sur ce, je souhaite plein succès à nos travaux ! 

Je vous remercie. 

  

 

 

   

 

                                     

 

 

 


